
�  ESTATE  AUCTION  �����
SATURDAY MAY 27, 2006 - 10 AM 

2731 REDFIELD (MT. WASHINGTON) CINCINNATI, OH. 
FROM CINCINNATI GO EAST ON RT. 50 (COLUMBIA PKWY) TO RT. 125 (BEECHMONT AVE.) TO LEFT ON REDFIELD PL. 

PARK ON HOKEL & KEYSTONE OR OTHER SIDE OF BEECHMONT ON RANCHVALE OR WASIGO. 
 

FURNITURE  �  PIANO  �  ARTWORKS 
Walnut (9 pc) Federal styled (1930's) dining room set w/ scrolled pediment china cabt., (6) 
shield-back chairs, a dbl. pedestal table w/ leaves and a multi-door and drawer reed cut legged 
sideboard. George - English influence (1930's) Bedroom set w/ dresser and mirror, a chest w/ 
(6) drawers and a dbl. size bed. Baldwin Acrosonic console piano in mahogany case w/ a 
bench. Walnut (ca 1870) 3-drawer chest. Huenfeld Co. (Cincinnati) 3 door oak Ice Box w/ 
orig. hardware. Poplar & oak 6' tall "Pie Safe" w/ pierced tin panels on doors & sides. Rococo 
(ca 1870) single door and drawer stand - table w/ carved pulls. (5) Globe Wernicke oak 4 & 5 
stack bookcases. Pine (6') 1950's corner cabinet. Ball & claw footed oak parlor table. Walnut 
(ca 1885) 3-drawer washstand w/ carved grape & leaf wood pulls and a splashboard atop. (3) 
Camelback (1885-95) trunks w/ trays. Oak (3 dr.) chest w/ wishbone frame swivel mirror. 
Maple (4 pc.) B.R. set w/ dresser, chest, bed and table. Oak slant front (ca 1900) splayed leg 
desk. Oak (5 dr.) chest w/ newer pulls. Arts & Crafts Mission style oak pedestals. Ebony tone 
(ca 1885) 1 drawer library table w/ shelf. Oak pressed back child's rocker & carved chairs. 
Misc. rockers, cedar chest. Maple tea cart. (6) Bentwood chairs. Treadle sewing machine. 
Church pew. (2) Kneehole desks. Maple baby bed, hi-chair & playpen. Gold frame & other wall 
mirrors. Etched design 30's wall mirror. End & coffee tables. Dinette table w/ (4) captain style 
chairs. Telephone stand w/ bench. Small (50's) candle stand. Piecrust edge tri-pod mah. table. 
Many table & fl. lamps. Wood 20's school desk - chair. Stools & more. ART:  Dixie Snapp '53 
Homestead - landscape watercolor. R. Copfer '66 landscape watercolor. W.D. Gaither "Bald 
Eagle" # 1999/2000 ltd. ed. 44" x 26" print. W.D.G. "Owl" and # 1/200 "Kentucky Wildcat" 
ltd. ed. prints. Portfolio of (6) W.D.G. "Game Birds" signed & #'d prints. Ray Harm, V. 
Flycatcher & L. Bunting "Bird" ltd. ed. prints. Dan Quest # 833/2000 "Lynchburg 
Hardware" print. D.R. Eckelberry "Spruce Grouse" ltd. ed. print. Japanese landscape 
watercolor. 4" x 7" landscape watercolor. H.J. Moeller "Baby Polar Bear print. Other framed 
prints & old frames.  
CHINA � GLASS � POTTERY � HUMMELS � COINS & MISC. 
Lovely Nippon 13" tall porcelain vase. Chintz (3 pc.) salt & pepper shaker w/ sm. tray. (2) 
Rookwood Pottery 4" & 6" vases. (2) Weller 12" & Hull Art Pottery vases & ewer. Nippon 
creamer w/ sugar bowl. Royal Worcester bowl w/ lid & (6) custard cups. Lenox China for (8) 
in the Brookdale pttn. Belleek cup w/ saucer. Kikusu China for (12) w/ svg. pcs. Misc. set 
Blue Danube China w/ svg. pcs. Aynsley cups & saucers. (10) Cobalt blue gl. glasses. (12) 
American pttn. Depression gl. salad plates. (2) German beer steins. (2) Lewis & Neblett 
China 9" bird figurines. Lg. rooster porc. fig. RARE Dazy glass & cast iron butter churn w/ 
wood paddles #'d 30. Heisey glass candy jar w/ finialed lid. Candlesticks w/ prisms. Occupied 



Japan figurines. Lefton chicks, ducks & rabbit figs. Wilcox (1900) quadraplate pitcher & 
caster set. Etched sets crystal stemware. Pink & green Depression glass. Milk gl. hen on nests. 
C.I. sad irons & kettle. Brass bucket. Cambridge gl. bowl. (4) Quilts. Nice linens. Some cut & 
pressed glass. Golden Harvest China for (8). Bradford & Hamilton (14) Cat collector plates. 
HUMMEL FIGURINES #'d; 195, 58, 133, 57, 179, 205, 142/3, 74, 239/6, 307 & # 997 oval 
box. (21 pc.) M.J. Hummel spice set w/ rack dated 1987. MISC: (10) Candlewick Dep. gl. 4" 
plates. Over (200) 1920's-50's post cards. Oil lamps w/ wall brackets. Lanterns. Old C.I. scales. 
(4) Coffee grinders. Butter mold - wheat pttn. Newer cranberry bog comb - mag. stand. Old 
crocks & bowls. Blue Graniteware kettle & ladle. Celluloid dresser set. Silver-plate svg. pcs. 
Sterling silver S & P shakers. Homes & Edwards s/plate flatware for (12) in the Spring 
Garden pttn. w/ svg. pcs. Guthrie's Trunk Store of Louisville Ky. old trunk. Vintage clothing 
& furs. Sm. Chinese style rugs. Xmas ornaments from 40's & 50's. Carrigaline ware misc. 
Camera misc. Ansonia mantel clock. (2) Green satin glass Art Deco key wind clocks. 
Electrified oil lamps. Mickey Mouse & other (30's) comic booklets. (4) Am. Character 12" 
composition dolls w/ cloths. (11) Ginny type dolls. (2) Toy C.I. toy sew. mach. & stove elec. 
lamps. Oak case Western Electric wall (crank style) telephone. Old C.I. apple peeler. 1947-
1958 Ursuline Academy "Oak Leaves" yearbooks. Pressman Toy Co. "Small Fry - Doctors 
Kit" w/ box. Plastic Bradford "Rudolph" w/ box. Many (Xmas) porcelain village houses & 
shops. Boxes of Xmas - Halloween & other holiday misc. Dept. 56 "Dickens" ornaments. 
Studio & Berta Hummel figurines w/ boxes. 1933 Century of Progress ashtray w/ cobalt blue 
glass box and Scotty dog motif. Porc. 4" jointed dolls. Platt & Monk 40's "Betty Ann" cut out 
dolls w/ box. Kid's books from 40's. Push-M-Up Jr. baseball tabletop pinball (30's) game. 
Auto. baseballs by Reds; G. Coleman, Bristol & Johnson. Metal 40's doll house w/ furn. St. 
silv. mint julep cup. Lady Schick elec. razors. Salts. Atomizer. G.W.T.W. elec. lamp. 
JEWELRY & COINS: Ladies "Omega" 14K white gold wristwatch. 14K Y.G. charm 
bracelet. St. sil. & turquoise bracelet. Gruen 10K G.F. gents w/watch. Gents Bulova 23 jewel 
(G.F.) w/watch. Ladies Waltham gold plate p/watch. 20's ladies Elgin w/watch. St. silv. charm 
bracelet w/ Red Legs charm. Schaffer Lifetime 14K Y.G. nib ftn. Pen. Some ladies costume 
jewelry & boxes. COINS: (18) U.S. Morgan & Peace silver dollars dated: 1885, 1887, 1889, 
1891, 1899, 1900, 1901, 1921, 1922, 1925 & 1935. (1) U.S. 1857 One-cent coin. (20) U.S. '64 
Kennedy - Franklin & Walking Liberty half-dollars. (32) Post '65 Kennedy halves. (25) U.S. 
silver pre-'64 quarters. 1849 Lg. cent & Indian Head cents. Mercury dimes. 1905 Dime. 1865 & 
1873 Three-cent coins. Ladies U.S. coin bracelet w/ silver dollars. (7) U.S. $1 sil. certificates. 
$2 Bills. Some old tools & major appliances, tv's and more. 
 

TERMS: The Carol A. Regan Estate. Mr. R. Burns, Esq. Executor. Cash or local check w/ positive I.D. Equifax 
used. No buyers' premium. Absentee bids accepted. Security enforced. Food available. On location auction. 
Tent if rain. Preview 8:30 am auction day. Furn. sells 12:30 pm. Same day removal & next day removal from 
9:30 - 11 am. SEE SELECTED PHOTOS ON OUR WEBSITE: www.malletteandassociates.com or e-mail 
mallette@zoomtown.com or call (513) 984-0400 for info. Parking on side streets.        M. Mallette Auctioneer. 

 

MALLETTE & ASSOCIATES, INC.  C.A.I. 
AUCTIONEERS  ����  BROKERS  ����  APPRAISERS 

7901 WILD ORCHARD LANE 
CINCINNATI, OHIO 


